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اخذ گزارشات حسابرسی مالی و مالیاتی در اجرای ماده 272 ق.م.م. تا ساعت 20 روز دوشنبه مورخ 30/7/1386

 

شماره: 66697/ 1212/ 232
تاریخ: 29/07/1386

پیوست:
 

دستورالعمل
 

م50486272  کد:

 
  مخاطبین /

ذینفعان
ادارات کل امور مالیاتی ...

اخذ گزارشات حسابرسی مالی و مالیاتی در اجرای ماده 272 ق.م.م. تاموضوع
ساعت 20 روز دوشنبه مورخ 30/7/1386

احتراما ، نظر به اینکه آخرین مهلت تسلیم گزارشات حسابرسی مالی و مالیاتی عملکرد سال
1385 مودیانیکه در اجرای مقررات ماده 272 ق.م.م. از خدمات تخصصی حسابداران ذیصلاح
بعنوان حسابدار رسمی استفاده نموده اند تاریخ 30/7/86 می باشد ،  مقتضی است ترتیبی
اتخاذ گردد تا ادارات امور مالیاتی ذیربط در روز دوشنبه مورخ 30/7/1386 تا ساعت 20 )8
شب( با حضور در محل کار خود نسبت به اخذ گزارشات حسابرسی مالی و مالیاتی اقدام نمایند

.
 

محمود شکری
معاون عملیاتی

 
 
 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 272- سازمان امور مالیاتی کشور مکلف است تا پایان دی‌ماه هر سال نسبت به اعلام آن گروه یاگروههایی

از اشخاص حقیقی و حقوقی ک...

تاریخ سند: 1386/07/29
شماره سند: 232/1212/66697

کد سند: م/272/1386/504
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاون عملیاتی )محمود شکری(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

اخذ گزارشات حسابرسی مالی و 
مالیاتی در اجرای ماده 272 ق.م.م.
تا ساعت 20 روز دوشنبه مورخ

30/7/1386
ساماندهی استفاده از خدمات 

تخصصی حسابداران ذیصلاح به
عنوان حسابدار رسمی در اجرای ماده

272 ق.م.م.
گزارشهای حسابرسی مالیاتی در 

اجرای ماده 272 ق.م.م
گزارش های حسابرسی مالیاتی در 

اجرای ماده 272 ق.م.م
دستورالعمل حسابرسی مالیاتی برای 

حسابداران رسمی و موسسات
حسابرسی عضو جامعه حسابداران

رسمی ایران
نحـوه اجـرای مـاده 6 آییـن نامه 

راهکارهای افزایش ضمانت اجرایی
و تقویت حسابرسی موضوع
تصویب نامه شماره 26510/ت
39039ک مورخ 9/2/1388
وزیران عضو کمیسیون اقتصاد

موضوع اصل 138 قانون اساسی
دستورالعمل فرآیند و برنامه ریزی 

رسیدگی و وصول مالیات اشخاص
حقوقی و مشاغل

گزارشات حسابرسی مالیاتی موضوع 
ماده 272 ق.م.م. برای عملکرد سال

1388
دستورالعمل چگونگی بررسی پرونده 

های مالیاتی رسیدگی شده در اجرای
مقررات ماده 272 ق.م.م

دستورالعمل حسابرسی مالیاتی 
دستورالعمل در خصوص رسیدگی به 

پرونده های مالیاتی توسط سازمان
حسابرسی

دستورالعمل در مورد انتخاب نمونه 
اظهارنامه 83 مشاغل طرح

خوداظهاری
دستورالعمل حسابرسی مالیاتی برای 

حسابداران رسمی و موسسات
حسابرسی عضو جامعه حسابداران

بازگشت
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رسمی ایران در اجرای مقررات ماده
272 قانون مالیاتهای مستقیم

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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